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8割が必ずチャイルドシートに座らせるのに 

自転車でのヘルメット着用は１/3 
子育て家族を応援するポータルサイト【こそだて】http://www.kosodate.co.jp/ 

       

株式会社ブライト・ウェイ（本社東京 代表取締役 高祖 智明）が運営する子育て・育児支援のポータ

ルサイト【こそだて】http://www.kosodate.co.jp/ では、子育て家族の意識や生活状況を知るためにさま

ざまな視点でアンケ－トを実施しています。 

夏休みは、小さな子どもを連れて長距離のお出かけをする季節。普段とは違う緊張感も伴うでしょう。日

常の公共交通機関の利用で気を遣うことや、自動車・自転車といった子育て中には必須の移動手段での

子どもの安全確保について実態を尋ねてみました 

 

■ポイント 

●約3/4の家族が夏休みに泊まりで出かけ、全体の57%(お出か予定の78%)は実家へ帰省。 

●長距離移動で最も多い交通機関は自分の車（76%が所有）で、お出かけの約6割を占める。 

●普段の子連れでの移動でも、65.5％は自家用車を利用し、2位の鉄道（20.8%）と大差。 

●子連れで公共交通機関を利用する際に、まわりに迷惑をかけないよう気を遣っている人が6割超。

荷物もたくさんあるし、自然と気を遣わないですむ自家用車での移動が多くなると思われる。 

●小さな子には、8割がチャイルドシートを必ず着用。 

●子ども乗せ専用自転車が普及し子どもを乗せる自転車の65.8%を占める一方で、子どものヘル

メット着用は１／３止まり。ヘルメット着用はまだまだ定着していない。 

 

回答者プロフィール  

集計総数  477人 男女比 6:94（男性27人 女性455人）中心年齢 30代前半  

集計期間 2015年 7月2日～8月31日回答者プロフィール  

実施方法：【こそだて】のアンケートページのフォームにて回答 

                          

このリリースに関するお問い合わせ先   

㈱ブライト・ウェイ    

  〒120-0023 東京都足立区千住曙町41-1-206   

     フリーダイアル 0120-028-415（マルには、よいこ 10:00～18:00 土日祝除く）  

ＵＲＬ http://www.brightway.jp    E­mail：ganbare@kosodate.co.jp 
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アンケート結果 

 

●夏休みに家族で1泊以上のお出かけの予定はありますか？         （出かける内） 

1位 帰省以外の国内旅行……………………………………………35.9% （48.9%） 

2位 ママの実家に帰省………………………………………………32.1% （43.7%） 

3位 出かける予定は無い……………………………………………26.5%  

4位 パパの実家に帰省………………………………………………25.0% （34.0%） 

5位 海外旅行………………………………………………………… 2.5% （ 3.4%） 

 

●お出かけ予定の方、一番長距離を移動する交通機関は何ですか？ （出かける内） 

1位 自分の車…………………………………………………………48.1% （58.5%） 

2位 鉄道………………………………………………………………14.6% （17.8%） 

3位 飛行機……………………………………………………………13.1% （15.9%） 

4位 レンタカー（カーシェア）…………………………………… 3.3% （ 4.0%） 

5位 バス……………………………………………………………… 1.3% （ 1.6%） 

6位 船………………………………………………………………… 0.2% （ 0.3%） 

  その他 ……………………………………………………………1.6% （ 1.9%） 

  でかける予定は無い……………………………………………17.7% 

 

●家族で遠くへ出かける際に一番気を遣うのは何ですか？ 

1位 移動のストレスがかからない…………………………………30.0% 

2位 家族みんなが楽しく……………………………………………22.9% 

3位 旅費を安く抑える………………………………………………19.1% 

4位 安全で安心………………………………………………………16.8% 

5位 荷物………………………………………………………………10.3% 

  その他…………………………………………………………… 0.8% 

 

●子連れで、普段の移動に一番利用する交通機関は何ですか？ 

1位 自家用車…………………………………………………………65.5% 

2位 鉄道………………………………………………………………20.8% 

3位 自転車…………………………………………………………… 9.3% 

4位 バス……………………………………………………………… 3.4% 

5位 船………………………………………………………………… 0.0% 

  その他…………………………………………………………… 1.1% 

 

●子連れで公共交通機関を利用する際に気を遣うことは何ですか？  

1位 まわりに迷惑をかけない………………………………………61.1% 

2位 子どもの安全……………………………………………………18.5% 

3位 子どものご機嫌…………………………………………………16.4% 
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4位 特に気にしない………………………………………………… 2.1% 

  その他…………………………………………………………… 1.9% 

 

●家族で使う車を所有していますか？ 

1位 所有している……………………………………………………76.0% 

2位 所有していない…………………………………………………24.0% 

 

●車を所有して小さなお子様がいる方、チャイルドシートは使っていますか？ 

1位 必ず使用している………………………………………………80.2% 

2位 着けているが子どもがいやがると使わないこともある……16.7% 

3位 持っているが使っていない…………………………………… 1.9% 

4位 着けていない…………………………………………………… 0.8% 

  その他…………………………………………………………… 0.3% 

 

●お子さんを自転車に乗せる時には次のどれですか？（小さな子を乗せる人） 

1位 子ども乗せ専用自転車…………………………………………36.2% 

2位 子ども乗せ専用電動アシスト自転車…………………………29.6% 

3位 普通のママチャリに後付けの子ども用椅子…………………20.4% 

4位 電動アシスト自転車に後付けの子ども用椅子……………… 7.1% 

  その他…………………………………………………………… 6.6% 

 

●お子さんを自転車に乗せるときにはヘルメットはしていますか？  

1位 ヘルメットも持っていない……………………………………40.0% 

2位 必ずヘルメットをかぶらせる…………………………………34.4% 

3位 ヘルメットは買ったけど使っていない………………………12.1% 

  その他……………………………………………………………13.5% 

 

 

回答者プロフィール  

集計総数  477人 男女比 6:94（男性27人 女性455人）中心年齢 30代前半  

集計期間 2015年 7月2日～8月31日 
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